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Haskell — Cua (2) P50086_ca

Continuem el problema Haskell — Cua (1). En aquest problema tenim les cues representades
en la forma

cua = Queue [2,8,5] [4,7]

Es demana el codi de diverses funcions i instanciacions. Seguiu el format dels exemples que
es mostren als exemples.

1. Feu que Queue sigui instancia de la classe Functor. Per aix0 implementeu la funcié
fmap que, donada una funcié de tipus p — ¢ i un Queue d’elements de tipus p, retorna
un Queue de tipus g resultant d’aplicar la funci6 a tots els elements de la cua.

2. Feuuna funci6 translation :: Num b = b — Queue b — Queue b que aplica una translacié
a tots els punts d"una cua (que sera el segon parametre).

3. Feu que Queue sigui instancia de la classe Monad. Per a resoldre aquest apartat, pot ser
uatil fer una operacié que faci la uni6 de dues cues del mateix tipus.

4. Feu, utilitzant la notacié do, una funcio kfilter :: (p — Bool) — Queue p — Queue p que
selecciona tots els elements d"una cua que satisfan una propietat donada.

Les dues funcions valen 50 punts.

Observaci6
Informacié del problema

Autor : Gerard Escudero
Generacio : 2024-05-02 18:34:55

© Jutge.org, 2006-2024.
https: //jutge.org



